Sociaal jaarverslag 2018  The Innercity Project (TIP) in Rotterdam. 
[bookmark: _GoBack]Al jaren staan de vrijwilligers van The Innercity Project twee avonden per week klaar voor de meest kwetsbare mensen  van Rotterdam w.o. dak en thuisloze , eenzame mensen en de laatste jaren ook veel vluchtelingen uit oost Europa . 
Ook in 2018 gingen de deuren van de Bron, Vondelweg 254 in Rotterdam open en hebben we weer veel gasten mogen ontvangen ;
Op woensdag om 19 uur voor een gezamenlijke maaltijd en Bijbelstudie . De maaltijden zijn lekker, gevarieerd en overvloedig en worden door de gasten zeer gewaardeerd. Tijdens de bijbelstudie wordt steeds een bepaald thema of onderdeel uit Gods Woord behandeld. Tijdens de studie proberen we een brug te slaan tussen het leven, met zijn dagelijkse moeiten, en Gods Woord. Er is ruimte voor gesprek en vragen.  De woensdagavonden zitten altijd vol. Af en toe moeten we zelfs mensen teleurstellen. Vanwege de veiligheid kunnen er dan niet meer mensen naar binnen. 
Donderdagavond om 20 uur is er  een gezellige avond met koffie, brood en soep De avond begint met gebed en een gedeelte uit de bijbel of dagboek. Daarna delen we koffie, broodjes en praten we met de gasten. Soms doen we een spel of een creatieve activiteit. Kleding en slaapzakken worden zo nodig uit gedeeld. We sluiten de avond rond 22.00 uur af met gebed. 
Jammer genoeg hebben we afscheid moeten nemen van onze coördinator  Gerty van Erkel  Nu zijn we weer op zoek naar een nieuwe coördinator die zich wil  inzetten voor The Innercity Project. Zij/hij  zal het ‘gezicht ‘ zijn van TIP, de vrijwilligers begeleiden, de website beheren, netwerken  en contact zoeken en onderhouden met andere instanties die op dit gebied werkzaam zijn in Rotterdam. Daarnaast is het de bedoeling dat ze meedraait op de inloopavonden. 
Verdrietig dat ons het afgelopen jaar twee vaste gasten ons zijn ontvallen ; Minie Warman in augustus en Bert Timmer in februari, we zullen ze op de avonden missen. 
 18 april was het gasten uitje naar Het Natuur Historisch Museum met klassieke Spaanse muziek En bij de rondleiding in de Noorse zeemanskerk kregen we Noorse wafeltjes. 
Eens in de 3 maanden  komen er kappers naar de Bron. Deze avonden zijn erg geliefd bij de gasten en velen gaan met een nieuwe coupe weer naar huis. Een kerststukje  en kerstkaarten maken is ook een vast onderdeel van het creatieve programma op donderdagavond. 
Een link op de website en Facebook gaat vanaf nu de nieuwsbrief vervangen. De brief wordt nu digitaal verzonden, wat beter is voor de financiën én voor het milieu. 
 Ook in 2018 hebben we weer een groot aantal mooie , leuke en interessante gasten mogen ontvangen . We zijn God erg dankbaar dat Hij ons zo aan elkaar heeft gegeven 
Een grote  groep vrijwilligers maakt het mogelijk dat we door kunnen gaan met dit mooie werk. Alle dank aan alle bestuursleden, leden van de stuurgroep, gastvrouwen en – heren en kookgroepen, De Bron, en iedereen zet zich ook inzet voor de gasten. 
We zijn ook  dankbaar voor de zegeningen die we mochten ontvangen, dat het werk door kan gaan door uw donaties, betrokkenheid, steun en gebed.
