Sociaal jaarverslag 2019  The Innercity Project (TIP) in Rotterdam. 
We zijn dankbaar dat ook in 2019 heel veel mensen ons bezocht hebben in het gebouw “ de Bron” aan de Vondelweg. Twee avonden in de week zijn we daar aanwezig om te zorgen voor mensen zonder huis, zonder thuis, eenzame mensen, mensen op doorreis. Het aantal mensen dat buiten moet slapen, waaronder velen uit Oost-Europa, groeit nog steeds.                                        Wij willen een plek zijn in Rotterdam, waar je kan uitrusten, iets kan eten, warmte en gezelligheid vindt en je verhaal kwijt kan.
We waren, ook dit jaar, op woensdag en donderdag geopend. De avonden hebben elk een ander karakter.
Elke woensdagavond, uitgezonderd de zomermaanden juli en augustus, gaat om kwart voor zeven de deur open voor een maaltijd met aansluitend een bijbelstudie. De maaltijden worden vers gekookt door een groep vrijwilligers. Onze gasten waarderen ze zeer, er is meer dan genoeg en elke keer staat er weer iets anders op de tafels. Na het eten volgt een bijbelstudie of een overdenking.  Ook wordt er wel eens een film vertoond. Het samen zingen is een feestje, Opwekking 488 De kracht van uw liefde is favoriet. Op deze avond is er ruimte voor 35 gasten en meestal zijn die er ook.
Donderdagavond vanaf 20 uur is er  een gezellige inloopavond met koffie, brood en soep. Het aantal gasten ligt tussen de 25 en 40 mensen per avond. We beginnen met gebed en een gedeelte uit de bijbel of dagboek. Daarna is er koffie met een koekje, brood, soep of iets dergelijks. Er wordt veel gepraat en gedeeld met elkaar.  Soms is alleen luisteren genoeg of samen een spelletje doen. Vooral in de winter is er een grote behoefte aan warme kleding, droge sokken en aan slaapzakken. Gelukkig kunnen we onze gasten daar vaak wel aan helpen. 
Eens in de 3 maanden  komen er kappers naar de Bron. Daar kijken de gasten elke keer erg naar uit en velen gaan met een frisse coupe weer naar huis. 

We hebben op bijzondere momenten in het jaar iets extra’s gedaan. Bijvoorbeeld: oliebollen eten in de eerste week van het jaar, voor ieder een bloem op Valentijnsdag, extra aandacht voor Pasen en Kerst. 5 december viel dit keer op een donderdag. Voor alle aanwezigen was er een pakketje. 
Regelmatig laten we op Facebook zien hoe we de avonden vullen. Met in achtneming van de privacyregels kunnen we toch leuke foto’s en berichtjes plaatsen. Ook via de website kan je op de hoogte blijven van de activiteiten van TIP.
We bedanken onze gasten, onze vrijwilligers, de kookgroepen, het bestuur en de leden van de stuurgroep voor het onderling contact, de openheid en inzet. 
We zijn ook dankbaar dat het werk door kan gaan door donaties, betrokkenheid, steun en gebed.
God heeft ons aan elkaar gegeven, Hem komt onze grootste dank toe.






