Sociaal jaarverslag 2020       The Innercity Project (TIP) in Rotterdam. 
The Innercity Project is een interkerkelijke organisatie die op dit moment uit ongeveer 30 vrijwilligers bestaat
Twee avonden per week staan we klaar voor de meest kwetsbare mensen van Rotterdam w.o. dak en thuisloze, eenzame mensen en de laatste jaren ook veel vluchtelingen uit oost Europa. Sommigen gasten zijn op zoek naar een maaltijd, een kledingstuk, een spelletje of een praatje. Voor anderen zijn we een van de weinige plekken waar ze nog welkom zijn. Iedereen is welkom bij Innercity!

Ook in 2020 gingen de deuren van de Bron, Vondelweg 254 in Rotterdam open en hebben we weer een groot aantal mooie, leuke en interessante gasten mogen ontvangen. We zijn God erg dankbaar dat Hij ons zo aan elkaar heeft gegeven 

Op woensdag om 19 uur komen we bij elkaar voor een gezamenlijke maaltijd en Bijbelstudie. De maaltijden zijn lekker, gevarieerd en overvloedig klaargemaakt door de vrijwilligers van de kookgroepen en worden door de gasten zeer gewaardeerd. Tijdens de Bijbelstudie wordt steeds een bepaald thema of onderdeel uit Gods Woord behandeld. Tijdens de studie proberen we een brug te slaan tussen het leven, met zijn dagelijkse moeiten, en Gods Woord. Er is ruimte voor gesprek en vragen.  De woensdagavonden zitten altijd vol. Af en toe moeten we zelfs mensen teleurstellen. Vanwege de veiligheid kunnen er dan niet meer mensen naar binnen. 
Donderdagavond om 20 uur is er een gezellige avond met koffie, brood en soep De avond begint met gebed en een gedeelte uit de bijbel of dagboek. Daarna delen we koffie, soep, broodjes en praten we met de gasten. Soms doen we een spel of een creatieve activiteit. Kleding en slaapzakken worden zo nodig uit gedeeld. We sluiten de avond rond 22.00 uur af met gebed. 
11 januari hebben 4 kappers weer 25 mensen geknipt, ze konden weer fris en fruitig het nieuwe jaar in!

De Ichthus Praise Band speelden eind januari mooie traditionele opwekkingsliederen en moderne en eigentijdse christelijke liederen voor ons. Onze gasten konden heerlijk meezingen en hebben weer een heerlijke avond gehad!
Helaas moesten we besluiten onze deuren 5 maart tot begin juni te sluiten i.v.m. de Corona pandemie. 
We hebben in deze periode aan de deur van de Bron wekelijks op woensdag een warme maaltijd uitgedeeld aan gemiddeld 30 van onze gasten.

Het uitje voor de gasten naar de Mattheüs Passion in Ahoy op 21 maart kon ook helaas niet doorgaan door de Pandemie 

In juni konden we onze avonden in klein formaat weer hervatten; 2x 10 gasten voor 60 minuten uiteraard met inachtneming van alle R.I.V M. voorschriften. 
De gasten konden een afspraak maken om te avonden te bezoeken ook via onze mobiele telefoon zijn we bereikbaar 06-57581574 voor aan- of afmeldingen. 

Eind juni konden 3 vrijwilligers op donderdagavond 2x12 gasten ontvangen voor 60 minuten gezelligheid maar wel op afspraak. 

Helaas moesten we om veiligheidsredenen half oktober tot en met december weer voor onbepaalde tijd sluiten. Op 23 december zijn we weer begonnen om een warme maaltijd uit te delen op woensdagavond.

Verdrietig dat het afgelopen jaar weer twee trouwe gasten ons zijn ontvallen; John op 12 maart en Arie Hoveijn 27 juni op 93-jarige leeftijd, we zullen ze op de avonden missen. 
De grote enthousiaste groep vrijwilligers maakt het mogelijk dat we door kunnen gaan met dit mooie werk. Alle dank aan alle bestuursleden, leden van de stuurgroep, gastvrouwen en – heren en kookgroepen, De Bron, en iedereen die zich ook inzet voor de gasten. 
We zijn ook dankbaar voor de zegeningen die we mochten ontvangen, dat het werk door kan gaan door uw donaties, betrokkenheid, steun en gebed.
Hartelijke groet namens de stuurgroep van The Innercity Project .

