Jaarverslag The Innercity Project 2022

Het team van The Innercity Project staat graag klaar op de woensdag- en donderdagavonden om een gezellige avond te verzorgen voor onze gasten. Eenzaamheid, ziekte, geldzorgen, dakloos zijn, voor veel mensen geeft het leven veel uitdagingen. Wij bieden een maaltijd, warme thee en koffie en vooral een luisterend oor, een ontspannen sfeer. 
Op de woensdagavonden is er ook een Bijbelstudie. 

Vanaf eind januari 2022 konden we de deuren weer openen voor onze gasten. 
De beperkende maatregelen vanwege Covid werden losgelaten en we mochten weer mensen ontvangen. Voor bijna alle gasten is het een moeilijke periode geweest. Weinig sociale contacten, veel alleen zijn en het missen van maaltijden heeft veel somberheid en eenzaamheid gebracht.
We hebben de draad weer opgepakt. We konden op woensdag weer een Bijbelstudie en een maaltijd aanbieden, onder leiding van een kleine groep vrijwilligers. Zij maken of zelf het eten klaar, krijgen hulp van een kookgroep of van Florys uit Hardinxveld. 
Op de donderdagen hebben we de ‘nieuwe’ openingstijden aangehouden, die tijden zijn : 19.30 tot 21.30 uur. Soms kunnen de deuren al eerder open gaan. Deze avonden werden geopend met een korte meditatie en gebed. Daarna een eenvoudige maaltijd, brood met soep, gebakken ei of iets anders warms.
Er zijn weer heel veel verhalen gedeeld, sommige schrijnend, andere grappig. Altijd belangrijk om te delen. De situatie voor de daklozen is nog niets veranderd, ondanks de inzet van verschillende instanties. Het aantal buitenslapers groeit nog steeds. Wij konden een aantal helpen met schone, droge kleren, een slaapzak en vriendelijkheid.
De gasten met een woning ondervinden hun eigen problemen vanwege oplopende kosten, ingewikkelde regelgeving, eenzaamheid.                                                      
Het stemt ons dankbaar dat wij, vrijwilligers en gasten, ons aan elkaar mochten verbinden. 

De kappers zorgen altijd voor blije gezichten. Dit jaar konden ze 3 x ingepland worden.
Heel bijzonder is het om te zien dat we steeds weer zoveel ontvangen om weer uit te delen. Kleding, ondergoed, sokken, schoenen en slaapzakken werden dankbaar in gebruik genomen.
Dank aan alle donateurs, voor alle giften in geld en in natura.
God heeft ons de kracht en de ideeën gegeven om het jaar 2022 aan de slag te gaan voor The Innercity Project, aan Hem komt alle eer!

